

Farsang a Mórában

„Az idő lelket szül a tárgyaknak.”

Az egyszerű hétköznapi közepette mindig áhítattal várjuk a kapcsolódási lehetőséget, a közösségi együttlét örömét. A szülők, a pedagógusok és asszisztenseik már hetek óta dolgoztak azon, hogy csodálatos farsangi jelmezbe öltöztessék a Móra iskolát. Mosolygós bohócok, csodaszép álarcok jelezték napról napra, hogy hamarosan itt a télbúcsúztató ideje.

A sikeres félévzárást követően a diákok már várták az ünneplés lehetőségét, és örömmel töltötték el egy hangulatos estét sok-sok élményszerű program kíséretében. Már ott megfogalmazták a következő közös program fontosságát. Nem kellett sokáig várniuk.

Hiszen február 9-én farsangi forgatag söpört végig a Móra iskolán. Dél előtt az alsósok, míg délután a felsősök öltöttek magukra jelmezt, bújtak álarc mögé. Fényjáték, táncverseny, trendi zenék jelezték a buli idejét. A tavaszváró eseményen mindenki remekül szórakozott. A jó hangulatról Madai Tamás és Nagy Antal gondoskodott. Köszönet Szilágyiné Szalka Enikő DÖK-vezetőnek és minden kedves segítő kollégának.



Természetesen külön köszönet jár a szülőknek, akik saját kezűleg készítették a jelmezeket vagy gondoskodtak azok beszerzéséről, míg a felső tagozatos gyermekeik részére pedig finomságokkal tették teljessé a farsangi mulatságot.

Mislovics Andrea igazgató

Irány a középiskola!

Kondás Tibor vagyok, a Móra iskola végzős tanulója. Célom, hogy a jövő tanévben a Debreceni SZC Brassai Sámuel Műszaki Technikum diákja legyek. A mechatronikai technikus szakon robotikát szeretnék tanulni. A jövőben olyan munkahelyre szeretnék elhelyezkedni, ahol lehetőségek vannak a fejlődésre és a tanulásra.



lyen tudom elképzelni magam, ahol matematikai és informatikai tudásomat beépíthetem a mindennapi életembe.

Számomra a központi felvételi megírása nem volt kérdés. Tükrözte a valódi tudásomat, ami nemcsak egy versenyre való felkészülés volt. Többévi tudást ölelt fel. Nagy szerepet játszottak benne felkészítő tanárain, akiknek sokéves munkáját KÖSZÖNÖM. Úgy gondolom, büszke lehet rám Sólyomné Kulin Zsuzsanna magyartanárnő az írásbeli felvételin szerzett 39 pontomért, és Körtefői Istvánné matektanárnő a 46 pontomért. A 100 pontból elért 85 pontos teljesítmény jóval országos átlag fölötti.

Az ide vezető út sok-sok tanulással, munkával és felkészítő órával telt. Az elmúlt évek matematikai és magyar nyelvi tantárgyi versenyein szerzett rutint, a kimagasló eredmények egyre inkább megerősítettek abban, hogy jó úton járok.

Kondás Tibor

a Móra iskola 8. osztályos tanulója

Úszásoktatás a Szent Bazilban!

A hajdúdorogi Nagy Szent Bazil Általános Iskola 7. évfolyamának a tanév 2. felében minden szerdán lehetősége van Újfehértóra úszni járnunk, testnevelés óra keretein belül. Hálásan köszönjük a lehetőséget, hogy ezzel is bővíthetjük készségeinket!



Advent Zánkán

Nagyon izgatottak voltunk az osztályunkkal, a 8.a-val, hogy megnyerjük-e a zánkai Erzsébet-karácsony pályázatát, amire már októberben elküldtük a jelentkezést. Nagyon boldogok voltunk, amikor kiderült, hogy mi is a szerencsés pályázók között vagyunk. Az utazás hajnalán álmosan vártuk a vonatot, hogy elkezdhessünk a kalandunkat. A vonatunk elég gyorsan és jó hangulatban telt. Érkezésünk után elfoglaltuk a szállásunkat és örömmel tapasztaltuk, hogy az egész zánkai tábor teljes karácsonyi díszbe öltözött. Első programunk egy „karácsonyi futam” volt ahol sportversenyen vettünk részt. Következő nap a Fővárosi Nagycirkusz különleges előadását csodálhattuk meg: külföldi vendég artistákkal, látványos állatbemutatóval, este pedig Krisz Rudi társaságában énekelhettünk és bulizhattunk. A korcsolyázás sajnos az eső miatt elmaradt, helyette lézerharcot próbálhattuk ki. Hamar elrepült ez az eseménydús három nap!



Dalanics Réka és Kranyik Lizett

Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola